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 Положення 

про екологічну вікторину «Заповідні перлини Карпат»
Мета екологічної вікторини:

· поглиблення знань учнівської молоді Рахівщини про природу рідного краю; 

· підвищення обізнаності школярів про діяльність Карпатського біосферного заповідника як провідної природоохоронної науково-дослідної установи міжнародного значення; 
· формування високої екологічної культури та глибокого розуміння природоохоронних ідей.
Організатори конкурсу:

Карпатський біосферний заповідник спільно із відділом освіти Рахівської районної державної адміністрації та редакцією районної газети «Зоря Рахівщини».
Учасники конкурсу:

 Відкрита районна екологічна вікторина (надалі – ековікторина) проводиться для школярів 7-10-х класів загальноосвітніх шкіл Рахівського району. До участі запрошуються юні любителі природи рідного краю – школярі, члени гуртків та факультативів екологічного, біологічного та краєзнавчого напрямків. 
Термін проведення:

Ековікторина проводиться в 3 тури, два з яких відбуваються заочно, а останній, завершальний тур – очно, в приміщенні еколого-освітнього центру Карпатського біосферного заповідника «Центр Європи». Перші 2 тури вміщують запитання за 3-ма тематичними напрямками:

І: «Природно-заповідний фонд Українських Карпат».


ІІ: «Червонокнижні види рослин і тварин Українських Карпат».

ІІІ: «Карпатський біосферний заповідник – природоохоронна науково-дослідна установа міжнародного значення».
Умови конкурсу:


Відповіді на запитання ековікторини (друковані аркуші формату А-4 або рукописи) надсилаються до журі за адресою: Карпатський біосферний заповідник, вул. Красне Плесо, 77, м. Рахів, Закарпатська обл., 90600 з поміткою «Екологічна вікторина «Заповідні перлини Карпат» або передаються особисто членам журі.

У листі зазначаються: назва туру ековікторини, П.І.Б., дата народження, школа, клас, адреса проживання (місто/село району, поштовий індекс). 

Матеріали ековікторини надаються  (поштою або особисто) не пізніше визначених строків: 

І етап – до 5 березня, ІІ етап – до 26 березня 2012 р. 

Підбиття підсумків перших 2-х турів із визначенням фіналістів ековікторини журі оголосить на сторінках районної газети «Зоря Рахівщини» до 12 квітня 2012 р. Очний третій тур відбудеться 20 квітня 2012 р.

Визначення переможців:

До складу журі входять представники відділу освіти  Рахівської РДА, редакції районної газети «Зоря Рахівщини» та Карпатського біосферного заповідника на паритетних умовах. На журі покладаються обов’язки поетапного підбиття підсумків, їх оприлюднення на сторінках районної газети «Зоря Рахівщини» та визначення переможців у 3-му очному турі, а також матеріальне стимулювання учасників ековікторини. 
Журі ековікторини розглядає кожен допис, визначає кращі матеріали. Підсумки підбиваються поетапно за 10-бальною системою. По завершенні третього етапу визначаються переможці ековікторини. При цьому враховується обов’язкова участь в усіх трьох турах. Кращі результати визначаються сумою набраних балів. Про результати організатори конкурсу повідомляють на сторінках районної газети «Зоря Рахівщини» до початку наступного туру. 

Нагороди учасникам:

І місце присуджується за найбільшу кількість набраних балів.
ІІ та ІІІ місце визначатимуться відповідно до набраних балів.  
Із виділених організаторами коштів, матеріальних цінностей журі ековікторини формує призовий фонд  для нагородження переможців, заохочення учасників.  

Всі учасники ековікторини нагороджуються дипломами та добірками природоохоронної літератури Карпатського біосферного заповідника. 

Переможці отримують грамоту, добірку природоохоронної літератури та цінні подарунки, що формуються відповідно до призового фонду ековікторини. 

Нагороди вручаються переможцям в еколого-освітньому центрі «Центр Європи» після завершення 3-го туру ековікторини. 

